

Județul Botoșani
Primăria Comunei Mihaileni
Comisia de concurs
Nr. 4836 DIN 31.12.2021

PROCES VERBAL FINAL

privind selecția dosarelor de concurs pentru ocuparea postului vacant pe perioada nedeterminată de muncitor calificat IV din Comuna Mihăileni, Județul Botoșani

Încheiat azi, 31.12.2021, orele 10⁰⁰ la sediul Primăriei Mihaileni.

În conformitate cu Legea-cadru nr. 153 din 28 iunie 2017 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, a Hotărârii nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, a Hotărârii nr. 1027/11.11.2014 pentru modificarea și completarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, și a Hotărârii nr. 427 din 10 iunie 2015 pentru completarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G.nr. 286/2011, După expirarea termenului de depunere a contestațiilor, respectiv data de 30.12.2021, ora 16⁰⁰, comisia de concurs, a hotărât următoarele:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Postul vizat	Hotărârea comisiei de concurs	Observații
1	Ursulica Cornel	Muncitor calificat IV	ADMIS	
2	Daubenciuc Daniel	Muncitor calificat IV	ADMIS	
3	Butnariuc Mugurel Ioan	Muncitor calificat IV	ADMIS	
4	Moiseciuc Radu Marin	Muncitor calificat IV	RESPINS	Nu indeplinește condițiile criteriului: Condiții de participare la concurs A: Condiții generale, pct. g)

Rezultatele selectării dosarelor vor fi afișate la sediul și pe site-ul Primăriei comunei Mihaileni, de către secretarul comisiei.

Proba scrisă se va desfășura în data de 06.01.2022 ora 10⁰⁰ iar interviul se va desfășura în data de 11.01.2022, la sediul Primăriei comunei Mihaileni.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

COMISIA DE CONCURS:

Președinte,
Alexandru FUSA

Membri,
Elena SURDU
Dan HALIP

Secretar comisie,
Erica ZEBRENIUC